News Release



2024年3月12日株式会社日立ソリューションズ・クリエイト

執行役員の異動に関するお知らせ

株式会社日立ソリューションズ・クリエイト(本社:東京都品川区、取締役社長:南 章一)は、下記のとおり、執行役員の異動を行いますので、お知らせします。

記

1. 新任執行役員【2024年4月1日付】() は現職

執行役員 川島 和子 (株式会社日立製作所 営業統括本部 九州支社 副支社長) 執行役員 福永 恭行 (当社 金融第二システム事業部 事業部長)

2. 退任執行役員【2024年3月31日付】() は現職

山橋 哲也 (常務執行役員) (※1) ※1:2024年4月1日付にて当社嘱託に就任予定。

3. 新任執行役員の略歴

氏 名:川島 和子(かわしま かずこ)

生年月日:1967年12月20日

略 歴:1990年 4月 株式会社日立製作所 入社

2008年 4月 同社 情報・通信グループ 金融システム営業統括本部 金融営業第一本部 第四部 部長

2015年10月 同社 情報・通信システム社 情報営業統括本部 金融システム営業統括本部 金融営業第一本部

担当本部長

2016年 4月 同社 金融ビジネスユニット 金融システム営業統括本部 金融営業第一本部 本部長

2019年 4月 同社 営業統括本部 システム&サービスビジネス営業統括本部 金融システム営業統括本部 金融営業第一本部 本部長

2022年 4月 同社 営業統括本部 九州支社 副支社長(現任)

本社:〒140-0002 東京都品川区東品川四丁目12番6号 TEL:03-5780-6111(代表) FAX:03-5780-7630 ホームページ:https://www.hitachi-solutions-create.co.jp/ 日立ソリューションズ・クリエイト

氏 名:福永 恭行(ふくなが やすゆき)

生年月日:1965年4月4日

略 歴:1984年3月 株式会社日立製作所入社

2012年 4月 同社 情報・通信システム社 金融システム事業部 金融システム第三本部 第三部 担当部長

2012年10月 同社 情報・通信システム社 金融システム事業部 金融システム第三本部 第三部 部長

2017年 4月 同社 金融ビジネスユニット 金融第二システム事業部 金融システム第一本部 担当本部長

2019年 4月 同社 金融ビジネスユニット 金融第二システム事業部 金融システム第一本部 本部長

2022年 4月 当社 理事 金融第二システム事業部 副事業部長

2023年 4月 当社 理事 金融第二システム事業部 事業部長(現任)

4. 当社執行役員体制【2024年4月1日付】

(役職ごとに姓の五十音順で記載しています。)

役職名	氏 名	分 掌
社長執行役員	南 章一	統括
常務執行役員	岡 博章	営業統括本部
常務執行役員	松渕 辰生	事業部門統括
執行役員	川島 和子	営業統括本部
執行役員	倉田 祐作	スマートデジタルソリューション事業部
執行役員	桑田 哲郎	財務本部
執行役員	佐藤 幸市	人事創夢本部
執行役員	多賀 正光	社会システム事業部
執行役員	高橋 修一	産業・流通システム事業部
執行役員	福永 恭行	金融第二システム事業部
執行役員	三原 丈英	デジタルトランスフォーメーション事業部
執行役員	吉村 誠司	金融第一システム事業部

(注)アンダーラインは新任・昇任を示す。

◎ 株式会社 日立ソリューションズ・クリエイト

本社:〒140-0002 東京都品川区東品川四丁目12番6号 TEL:03-5780-6111(代表) FAX:03-5780-7630 ホームページ:https://www.hitachi-solutions-create.co.jp/



■ 日立ソリューションズ・クリエイトのサステナビリティへの取り組みについて https://www.hitachi-solutions-create.co.jp/

■ お問い合わせ先

担当部署: コーポレート・コミュニケーション部 担当: 菅野、大居

E-mail: hsc-koho@hitachi-solutions.com